

Berichtigungen:

Jahrg. XXIV, No. 5, S. 690, Ueberschrift lies: »Herman Decker« statt
»Hermann Decker«.

Jahrg. XXIV, No. 5, S. 692, Z. 8 v. o. lies: »Phenylacridiniumhydroxyd«
statt »Phenylacridiniumanhydroxyd«.

Nächste Sitzung: Montag, 22. Juni 1891, Abends 7¹/₂ Uhr,
im Grossen Hörsale des chemischen Universitäts-Laboratoriums,
Georgenstrasse 35.
